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CÂMARA MUNICIPAL DE CÓRREGO NOVO CÂMÀRA
MUNICIPAL
cÓRREGONOVO

ATA DA SESSÃO SOLENE PARA POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E

VICE PREFEITO Do MUNICÍPIO DE CÓRREGO NOVO REALIZADA EM

PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCo, Aoprimeiro dia domês

de janeiro de dois mil e vinte e cinco às nove horas, no plenário da Câmara

Municipal, situado na Rua Pedro Lima, 42, Centro,Córego Novo-MG, reuniram-se

os Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos nas eleições Municipais do ano de

dois mil e vinte equatro e diplomados pela Justica �leitoral ,com a finalidade de

tomarem posse em seus respectivos cargos para o quadriênio 2025/2028, que

inicia nesta data e se encerrará em 31 (trinta eum)de dezembro de 2028 (dois mil

e vinte e oito). Conforme Regimento Interno dessa casa assumiu a direção dos

trabalhos o Vereador eleito Alessandro de Oliveira Marquiole, por seromais votado

nas eleições passadas, declarando abertos os trabalhos eem seguida fazendo a

composição de toda a mesa convidou os demaisVereadores eleitos, o Prefeitoeo

Vice Prefeito eleitos para também comporem a mesa,Após realização da chamada

encontravam-se presentes osVereadores eleitos: Alessandro de Oliveira Marquiole:

Arttur Ångelo de Oliveira Ferrari;Edmilson Soares da Silva; Edson de Paula;

Jhonattan Richardy Coelho de Paula; José Batistade SalesCosta; Luiz Carlos dos

Santos; Marcos Roberto do Carmo eTailis Rodrigues de Souza. Continuando o

Presidente proferiu o seguinte compromisso: "PROMETO OBSERVAR E

CUMPRIRA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ACONSTITUIÇÃO DO ESTADO, A LEI

ORGANICA DO MUNICiP�0, 0 REGIMENTO INTERNO DA CAMARA

MUNICIPAL E DEMAIS LEIS, ASSIM COMO DESEMPENHAR, COM
FIDELIDADE E LEALDADE, O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO,
TRABALHANDO SEMPRE PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIOE PELO BEM
ESTAR DO SEU POVO". Em seguida os demais Vereadores, um de cada vez,

também fazendo o compromisso,confirmaram: "ASSIM O PROMETO". Em ato

contínuo o Presidente da Sessão declarou empossados os Vereadores que

prestaram compromisso,na formada Lei Orgânica Municipal eRegimento Interno.

Logo após foi procedida a eleição para a Mesa Diretora da Câmara Municipal,

votação verbal e aberta em ordem alfabética, tendo sido aferido o seguinte

resultado: Para Presidente Jhonattan Richardy Coelhode Paula05 (cinco) votos,

JoséBatista de SalesCosta 04 (quatro) votos. Para Vice-Presidente Luiz Carlos

dos Santos05 (cinco) votos, Tailis Rodrigues de Souza 04 (quatro) votos. Para
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Secretário Arttur Ângelo de Oliveira Ferrari 05 (cinco) votos, Edson de Paula 04

(quatro) votos. Proclamado o resultado foi empossada a Mesa Diretora assim

constituída: PRESIDENTE: VEREADOR JHONATTAN RICHARDY COELHO DE

PAULA, VICE-PRESIDENTE: VEREADOR LUIZ CARLOS DOs SANTOs E

SECRETÁRIO: VEREADOR ARTTUR ANGELO DE OLIVEIRA FERRARI. Em

seguida os trabalhos foram suspensos no Plenário Pedro Augusto para dar

continuidade no Centro Cultural Juvenil Apolônio de Oliveira, onde em ato continuo

foram convidados a tomar posse no cargo de Prefeito o senhorElon de Oliveira

Ferrari e Vice-Prefeito senhor Anselmo de Paula Carvalho, que firmaram

individualmente o seguinte compromisso: "PROMETO OBSERVARECUMPRIR
A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO, A LEI

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, o REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA

MUNICIPAL E DEMAIS LEIS, ASSIM cOMO DESEMPENHAR, COM

FIDELIDADE E LEALDADE, O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO,

TRABALHANDO SEMPRE PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIOE PELO BEM

ESTAR D0SEU POvo", Prosseguindo o Presidente da Câmara Municipal

declarou-os empossados na forma da lei. Foram convidados a fazerem uso da

palavra o Prefeito, Vice-Prefeito e todos os vereadores. Por fim o Vereador

Jhonattan Richardy Coelho de Paula o presidente da Mesa Diretora com

pensamento voltado para Deus e em nome do povo de Córrego Novo declarou

encerrada a solenidade de posse dos vereadores, vice-prefeito e prefeito, nada

mais havendo a tratar a presente Ata será lida e assinada por todos vereadores,

vice-prefeito e prefeito empossados.
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